MINOLTA 4X SPHERICAL ND DIFFUSER

1981



Matricola s.n. Minolta Code 8034-600

Caratteristiche e funzioni

Il Minolta 4X Spherical Diffuser è un accessorio che permette misurazioni in luce incidente in presenza di forte luminosità. Permette di abbassare del 75% la quantità di luce letta dallo strumento dando una lettura con una variazione di 2EV. Può essere utilizzato con il Flash Meter II, il Flash Meter III e il Flash Meter IV, con il Minolta Auto Meter II, l'Auto Meter III e l'Auto Meter III F.

Peso 7g. Dimensioni: diametro 35mm., spessore 28,5mm.